YTBEPXIAIO

[lepBblii 3amMecTHTENIb HaYABHUKA

rJIIaBHOTO YIIpaBJIeHHUs 110 00pa30BaHUIO

bpectckoro obnucmnonkoma
P2 AD. Kyk

@ 575 " - 2022 r.

IIucbMeHHasi KOHTPOJIbHASA PadoTa
10 MaTeMaTHKe
JJISl BCTYIIHTEIBHOI0 9K3aMeHa B 8 KJilace KaJleTCKOro yYHJINIIA

(pe3epBHBI [1eHb)

3ananme 1. BriGepure BepHOE paBEHCTBO:

a) 30 == 6)3° = 1; B)3° = 3; r) 39 = 0.
3ananme 2. Pemire ypaBHeHMEe S5Xx — 2 = 6X + 1.

3ananue 3. Pemmre HepaBenctBo 3(x — 1) — (8x — 7) < 3.

3ananue 4. [IpumeHuTe CBOWMCTBA CTEMEHHM C IIEJbIM IMOKa3aTeJeM W HaWauTe

373.973

3HAYCHUC BBIPAKCHUA F

3apanue 5. B nmpsamoyronsaom Tpeyronsauke ABC (£C = 90°) yron B pasen 45°,

paccrosaue ot Touku C 10 npsamont 48 paBHo 46 cm. Halinure runorenysy AB.



